



SLOVENSKÝ ZVÄZ VODNÉHO PÓLA

Arbitrážna komisia

Arbitrážna komisia SZVP na svojom rokovaní dňa 30.10.2015, vo veci podaného odvolania klubov Slávia UK Bratislava, proti Rozhodnutiu DK SZVP o udelení trestu hráčovi Vladimírovi Hruškovi, uvedenom v zápise DK SZVP

rozhodla takto :

potvrdzuje správnosť postupu DK SZVP, keď udelila trest hráčovi Vladimírovi Hruškovi.

Vzhľadom na okolnosti prípadu a doterajšiu bezúhonnosť Vladimíra Hrušku **odpúšťa polovicu trestu zastavenia činnosti a znižuje udelenú pokutu na 200 Euro.**

Odôvodnenie:

Arbitrážna komisia sa oboznámila so skutočnosťami tak, ako boli popisované v listoch p.Vladimíra Rexu, p.Vladimíra Hrušku a p.Michala Hrušku. Oboznámila sa tiež s názorom Disciplinárnej komisie.

Arbitrážna komisia sa stotožňuje s názorom Disciplinárnej komisie, že skutok sa stal, avšak podľa jej názoru sa presný priebeh skutku nedá objektívne posúdiť, vzhľadom k tomu, že je jednotlivými stranami popisovaný značne rozdielne. Neúčast' Vladimíra Hrušku na zasadnutí Disciplinárnej komisie napriek prísľubu považuje za účelové konanie zo strany hráča.

Arbitrážna komisia sa ďalej zaoberala argumentáciou odvolávajúceho sa klubu, že skutok bol posúdený ako Fyzické napadnutie/inzultácia, hoci k fyzickému kontaktu medzi účastníkmi skutku neprišlo. Konštatuje, že aj slovné napadnutie je možné v určitých prípadoch považovať za inzultáciu, avšak musí byť priebeh takéhoto skutku explicitne uvedený v Disciplinárnom poriadku. Keďže v súčasnosti slovné napadnutie takto klasifikované v Disciplinárnom poriadku nie je, nemožno uložiť trest v zmysle článku o Fyzickom napadnutí/inzultácii. Klasifikuje teda udelený trest ako trest udelený v zmysle čl.4. bod.1. Disciplinárneho poriadku.

V tejto súvislosti Arbitrážna komisia odporúča Disciplinárnej komisii spracovať a predložiť na schválenie úpravu Disciplinárneho poriadku priamo popisujúcu slovné napadnutia. Arbitrážna komisia rovnako odporúča presnejšie upraviť v Dokumentoch SZVP spôsob, priebeh a termíny odvolacieho procesu.

Arbitrážna komisia prijala rozhodnutie pomerov hlasov : za : 3
zdržal : 1
proti : 0
nehlasoval: 1

Vo Vrútkach dňa 30.10.2015

Juraj Kula
predseda Arbitrážnej komisie